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LES PROBLÈMES (12) (rendu de monnaie) 
 

Benjamin achète un pistolet à eau qui coûte 8 
euros. Il paye en donnant au vendeur un billet de 
10 euros.  
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui 
rendre?   
Phrase réponse:  

  

Dessin/calcul:  
 

                 = 
 
 
 
 
 
 

 
Florie achète ce bracelet. Elle paye en donnant 
au vendeur un billet de 20 euros. 
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui 
rendre?   
Phrase réponse:  

 

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Anthonin achète 3 magazines. Chaque magazine 
coûte 2 euros. Il paye en donnant au vendeur un 
billet de 10 euros. 
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui 
rendre?   
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Célia achète 2 livres. Chaque livre coûte 8 euros. 
Elle paye en donnant au vendeur un billet de 20 
euros. 
Combien de monnaie le vendeur va-t-il lui 
rendre?   
Phrase réponse: 

  

Dessin/calcul: 
 
 
 
 
 
 

 

 

14€ 


